

## 南溪沟搬迁安置项目——利丰·澜庭名苑主体楼栋已全部封顶 预计于2025年年底全面完工



本报讯 (记者 王一竹)近日,记者从利丰城市建设开发有限公司获悉,城区南溪沟搬迁安置项目——利丰·澜庭名苑主体楼栋已全部封顶,即将进入装修阶段,项目整体有望于今年年底全部完工。

上午9点,在参建各方技术人员的现场测量和共同见证下,利丰·澜庭名苑2号楼正式通过验收,自此,该项目的5幢楼房主体已全部封顶。在其它楼栋记者看到,工人们正在各楼层间忙着堆砌填充墙,部分楼栋窗框也已安装完成,南北通透,采光优良的住房主体部分已完全呈现。

据介绍,利丰·澜庭名苑位于我区芙蓉街道芙蓉中路,该项目西接实验小学,东北临广东坡森林公园,总占地30022.71平方米,总投资4.191亿元。作为我区南溪沟片区搬迁安置用房,利丰·澜庭名苑的建设将为南溪沟片区约160余名搬迁群众提供更加温馨舒适的居住环境。

“利丰·澜庭名苑项目主体工程经过多方现场验收合格,于1月10日正



式封顶。项目即将进入装饰阶段,预计于今年年底全面完工。其中,1、4、5

号楼是用于南溪沟部分搬迁群众的安置用房。项目交房后,将极大改善搬

迁群众的居住环境。”利丰·澜庭名苑项目相关负责人表示。

## 区领导节前带队检查农贸市场安全保供工作

本报讯 (记者 罗雪琴 通讯员 冉毅莉)近日,区委常委、区政府副区长李博带队前往城区油坊沟、红豆农贸市场开展节前安全生产、保障居民供应检查,确保“春节”期间各项

工作平稳有序。

检查中,李博一行通过现场听取汇报、实地查看等方式,了解了市场安全生产和保供工作情况,重点检查了消防通道是否畅通,设施是否完善、工作人

员应对突发事件的流程是否熟悉等。

李博强调,农贸市场是关乎群众福祉的“菜篮子”工程,相关部门和企业一定要高度重视安全生产,严格落实消防安全主体责任,强化隐患排查

治理和日常监管,全力做好安全防范工作。要做好值班值守、信息调度、环境卫生整治工作,确保节日期间市场供应充足的同时也为市民提供一个干净、舒心的购物环境。

## 民进武隆区总支 邀请知名书法家书街头写春联送祝福

赏书法创作,一边拿起手机拍照、合影,现场氛围欢乐祥和,充满了浓浓的年味。

“书写春联比印刷的春联更具有年味,也更具有意义,此时的大街已经充满了浓浓的新年气息,让我更加期待过年。”市民姜金妮说。

据介绍,“春联万家”活动是民进中央发起的社会公益活动,旨在通过

邀请知名书法家书写春联和“福”字,把饱含着新春祝福与文化气息的作品送到群众手中。活动当天民进武隆区总支共为辖区居民现场书写,赠送了400余副春联、400余张“福”字。接下

来,民进武隆区总支还将开展为困难群众、环卫工人、民进会员送福送春联活动,把新春祝福送到群众家门口,为即将来临的春节增添了浓浓的喜庆氛围。

民进武隆区总支主委、区人大常委会副主任辛莉参加活动。

## 和顺镇 多措并举应对低温雨雪冰冻天气

群众采取抛撒工业盐和人工铲雪相结合的方式,定时对结冰凝冻路段进行路面积雪积冰清扫。工作人员还在道路旁设置警示牌,提醒来往车辆做好防滑措施,及时消除安全隐患,最大限度预防和减少道路交通事故的发生。

与此同时,还对各村(社区)因冰雪

天气损坏的水电网等民生设施进行排查和搜集,并及时组织力量进行抢修,力保辖区群众日常生活不受影响。

据了解,为进一步保障当地群众和游客的安全,和顺镇对兴顺村寺院坪环线道路进行了封闭管控,开展冰雪道路安全巡查10车次;同时,冰雪天

气期间交通劝导员全员上岗,全力保障群众安全出行。目前,全镇未出现因冰雪天气造成的安全事件。

“下一步,我镇将持续发力,毫不松懈地抓好冬季交通安全各项工作,确保全镇人民群众能够平安出行,温暖过冬。”和顺镇相关负责人表示。

互助的社区氛围。

“接下来,我们社区还将继续坚持党建引领为核心、物业服务为基础、公众参与为动力、多元共治为格局的基层治理体系,不断提升居民的幸福感、获得感,让社区成为居民幸福生活的港湾。”芙蓉中路社区相关负责人表示。

## 芙蓉中路社区 开展多样化的活动喜迎新春

热情参与,现场气氛热烈,欢声笑语此起彼伏。趣味游戏结束之后,社区还表彰了2024年“最美楼栋长”。

通过此次联谊活动,不仅增强了社区与居民之间的联系,凝聚了基层自治的合力,还营造了居民之间团结

## 打败卫视的不是同行,而是同行

### ——“与辉同行”跨年音乐会为什么成为2025元旦晚会收视黑马

本报实习记者 汪永

花费仅500万,无流量明星,无酷炫舞台,无轰炸宣传。只靠西安交响乐团和陕西民族乐团等本地乐团为表演主体,董宇辉携“与辉同行”团队打造的2025元旦音乐会开播仅四分钟,线上观看人数便突破200万人次,整个晚会更是取得了场观人数1902万人次的骄人战绩。“与辉同行”首次跨界,一个猛子扎入杀得天昏地暗的卫视跨年晚会漩涡,一不小心居然成功上岸、破圈突围了,“与辉同行”跨年音乐会收视率成黑马”霸榜2025元旦热搜,演艺圈、电视界等諸多大咖大跃眼镜,背后的秘诀到底有哪些?值得深思。

好明星,到哪里都是明星

2024年12月22日,“与辉同行”迎来成立一周年纪念日,在这一年“与辉同行”进行了594场直播,直播销量1.38亿件,直播总销售额高达79亿元。

董宇辉善于将知识、哲理、文化、

生活等话题与直播巧妙结合,成功塑造了一个拥有深厚文化底蕴,不断传递积极乐观人生态度的“文化带货人”主播形象。知识分享和文化传播的差异化品牌定位,以及受众思维、励志阳光、亲和淳朴的独特个人魅力,从而无限拉近了和广大网友的距离,赢得了他们超乎寻常的喜爱和支持,更是集结了一大批同价值观的忠实粉丝群体,积累了广大的流量基础。这批粉丝的黏性和忠诚度为与辉同行的发展壮大,不断拓展商业版图乃至这次跨界新年音乐会的成功发挥了特殊的作用。

“罗马不是一天建成的”。董宇辉“与辉同行”跨年晚会异军突起、黑马突围并非偶然。偶像派、实力派都是明星,如何做到大流量、如何受欢迎,如何更长久?其实,明星自身的成色度决定了对应的商业高度和市场的欢迎度,董宇辉“与辉同行”跨年

晚会的成功给了我们一种启示,坚持走自己的人生之路、品牌之路,一步步做好自身沉淀、做优内容的生产和加持,稳住自身阵脚,开辟新赛道,才能变流量为增量。所以,好的明星,到哪里都是明星。

都是直播,什么样的“好产品”受欢迎

优质的产品内容仍然是屹立于直播行业不倒的奠基石。从教授到助农,“与辉同行”始终坚持以用户需求为导向,在新疆与陕西的专场直播中,单场直播便创造了超过5亿元的销售额,这与优质的选品密切相关。如出一辙,“与辉同行”跨年音乐会继续坚持严选、优选品质节目,以传统民乐、影视经典曲目为佐料,为观众呈上别样的文化视听盛宴。郎朗的钢琴、方锦龙的古琴、西安交响乐团的恢弘演奏,以及顶级民族乐团的加入,让观众感受到的不仅是传统乐曲的创新

演绎,还有中西方乐器的碰撞与升华。这不仅让现场观众心潮澎湃,还在线上吸引了数百万的围观。

这不是一场单纯的直播活动,而是一场让文化与艺术发声的盛宴。这样的安排并非简单的资源堆叠,整场晚会都透露着精心的设计和对观众需求的深刻理解。打心眼里折射出是“与辉同行”一路走来对广大粉丝的真诚厚爱以及坚持观众至上、精品至上的鲜明特点。

无论是跨年直播晚会,还是直播带货,《与辉同行》让我们看到了内容的力量,看到了直播行业的更多可能性,真正给受众带来优质产品内容,亲近受众群体并为用户提供情感价值的主播才能获得更广泛的市场认同与支持。

对于观众来说,这是董宇辉品牌的一次成功。对于国人来说,这何尝不是一种文化自信的成功展现。

本报讯 (记者 罗雪琴)1月14日,区委常委、政法委书记刘桂虎前往沧沟乡、江口镇调研安全生产、平安建设等工作。

在沧沟乡,刘桂虎一行通过听取汇报和实地查看的方式详细了解户外运动产业、庭院经济发展、板角山羊养殖产业生产经营等情况,重点了解了以共享食堂、积分兑换站等形式推进基层治理的举措和成效。他指出,平安乡村建设是实现乡村全面振兴的重要保障,乡镇、部门要提高政治站位,积极探索乡村治理工作机制和务实举措,增强风险意识,强化源头治理和突出问题整治,切实提升守护群众安全的能力和水平,要深入细致做好重点人群服务管理工作,加强对困境人员和困难群众的救济帮扶,不断提升村民的安全感与幸福感。

在江口镇司法所、下街社区等地,刘桂虎认真查阅相关台账、与现场人员细致交流、听取相关意见建议,对该镇人民调解、基层治理等亮点工作给予充分肯定,要求聚焦社会长治久安,持续抓好矛盾纠纷预防调处化解,最大限度把隐患防范在源头、矛盾化解在基层,维护好人民群众合法权益和社会大局平安稳定。

调研期间,刘桂虎一行还前往芙蓉洞景区调研安全生产工作。

区领导赴乡镇调研平安稳定工作

## 市管离退休老干部 视察我区文旅项目

本报讯 (记者 廖星晨 见习记者 余欣悦)1月14日,我区组织市管离退休老干部对文化旅游项目建设和文旅融合产业发展情况进行视察,共同见证和感受我区在经济社会发展、文旅产业融合等方面取得的新变化和新成就。

区委常委、组织部部长荣鑫一同视察。

当天,老同志们先后来到城际酒店、《我在武隆》演艺项目、喀斯特世界自然遗产博物馆等地进行实地参观。每到一处,大家都驻足细心观看、详细询问、相互交流,亲身感受我区在文旅产业融合发展、城市建设等方面取得的显著成效和巨大变化。

通过此次参观视察,老同志们一致认为,近年来我区在文旅产业融合发展方面取得了显著成效,特别是在推动文旅项目建设、抢抓政策机遇、深挖融合潜力、满足游客需求等方面展现出了积极的态度和行动。大家纷纷表示,将积极响应区委、区政府的号召,始终保持退休不褪色的信念,立足自身优势,当好参谋助手、展现新的作为,为推动武隆经济社会高质量发展贡献老干部智慧和力量。

## 区科协获评2024年全国 科普日活动优秀组织单位

本报讯 (记者 代娟 通讯员 郑洁)近日,中国科协对2024年全国科普日活动有关组织单位进行了表彰,区科协因活动组织有力、亮点特色突出、服务基层有效和影响大、活动反响好,获评“2024年全国科普日活动优秀组织单位”。

据悉,重庆市共44家单位获此殊荣。2024年全国科普日期间,区科协聚焦“提升全民科学素质协力建设科技强国”主题,联合19个主办单位,积极动员各乡镇(街道)、各学(协)会、各企业等线上线下开展主场活动2场次、系列主题活动90余场次,组织科技工作者、科技志愿者1000余人参加,发放作物栽培、防震减灾、反邪教科普宣传单等科普资料20000余份,被市科协评为优秀组织单位,“2024年武隆区全国科普日活动启动仪式暨青少年科技创新奖励大会”“2024年武隆区全国科普日主题宣传活动”“2024年武隆区全国科普日主题宣传活动”等5场活动被评为市级优秀活动,为实施科教兴区战略、提升全民科学素质厚植了新沃土。

下一步,区科协将再接再厉,求实奋进,发挥示范带动作用,大力弘扬科学精神和科学家精神,持续提供高质量科普产品和服务,加强国家科普能力建设,为提高全民科学素质、厚植创新沃土、助力实现高水平科技自立自强作出新的贡献。

## 武隆焕新推出 WuLong Tourist Package for Students 学生寒假旅游重磅礼包

(接一版)

同时,武隆景区此次精准锚定学生群体,量身打造的学生旅游寒假优惠卡,共有五大旅游大礼包,分别是价值21.1元的仙女山 Pass 大礼包、价值98.5元的天生三桥 Pass 大礼包、价值66.6元的龙水峡地缝 Pass 大礼包、价值21.1元的芙蓉洞 Pass 大礼包以及零元免费畅游白马山的 Pass 大礼包。以上套票可通过微信或支付宝搜索“武隆景区官方平台”小程序,或到景区售票窗口,进行实名购买。购票须知、入园方式以景区官方平台、售票窗口解释为准。

据了解,此前武隆景区还针对武隆居民、重庆籍游客、山东籍游客、消防救援人员、现(退)役军人、人民警察、人民教师、医护工作者等人群,重磅推出了五类旅游通行卡,优惠力度空前,深受市场好评。